

— Ну как, тебе понравилось? — спросил массажист. И видя мое смущение ответил за меня: — Знаю, что понравилось. У меня было немало женщин, но такой горячей штучки, как ты — еще никогда. Вся простыня мокрая... Следующий сеанс массажа должен был состояться через день. Пойти или не пойти? Вот в чем вопрос... С одной стороны я вовсе не собиралась заниматься сексом с совершенно незнакомым и внешне малопривлекательным мужиком. Но с другой стороны, мне же понравилось. Я чуть не умерла от наслаждения и открыла для себя массу новых ощущений. В моей жизни и так мало радостей и развлечений, почему я должна в чем-то себе отказывать? Все, решено. Пойду! Все оставшееся время я только и думала о предстоящем массаже. Снова анал? Или он придумает что то другое? Я не могла уснуть и представляла его упругий член нежно но настойчиво двигавшийся в моей попе. Это было восхитительно, незабываемо! И наконец вот я снова в приемной массажного салона. Секретарь вежливо поздоровался и выдал простыню. По его улыбке я поняла, что он прекрасно знает, что произошло на прошлом сеансе. Еще бы. Скорее всего он видел по камере наблюдения. Конечно именно он и поставил порнофильм вместо картинок природы. Какой стыд. Я разделась и прошла в кабинет. Играла умиротворяющая музыка, на экране птички-цветочки, ничто не напоминало о произошедшем. Приветливо улыбаясь, вошел сам массажист. Как ни в чем ни бывало, он предложил мне лечь на стол, на этот раз на спину. Я заметила, что в его карманах, помимо бутылочки с массажным маслом еще что-то есть. Яркое, вроде пластиковое. Он заметил мой взгляд и вытащил оттуда немаленьких размеров фаллоимитатор.

— Всеу свое время, а пока расслабьтесь, милая, я займусь вашим прелестным животиком. Я закрыла глаза и отдалась его воле. Массажист действительно начал массировать мой живот, мне было очень приятно и я чуть было не заснула. Вдруг я почувствовала прикосновения к соскам. Открыла глаза и увидела, что в кабинете нас уже трое. Секретарь тоже переоделся в белый халат и теперь двумя руками массировал мне груди. А массажист тем временем закончил работать с моим животом. Он раздвинул мне ноги и нежно поглаживал половые губы. Видя, что я не выражаю протеста или недовольства, секретарь уселся на меня верхом и пристроил свой член между моими грудями. Обеими руками он сжимал мои сиськи так, чтобы было удобнее и приятнее водить между ними хуем. Так меня тоже еще не трахали. Парень придвинулся поближе к моему лицу так, чтобы головка члена периодически попадала мне в рот. Это меня очень возбудило. Член секретаря был большой и толстый и мне приходилось широко открывать рот, чтобы впустить головку. Между тем массажист обильно смазал мне киску массажным маслом и начал вводить фаллоимитатор. Я инстинктивно раздвинула ноги пошире и вскоре он ввел в меня искусственный член до конца. Потом он занялся моей попкой. Слегка поласкав ее пальцами он ввел в нее второй фаллоимитатор, размером поменьше. Я почувствовала, что мои дырочки растянуты до предела и сильно потекла.

Похоже, она готова, — сказал массажист и секретарь вытащил член из моего рта и спрыгнул на пол. Он с восхищением разглядывал мою промежность, в которую были всажены два искусственных члена. Я тихонько стонала от удовольствия и пощипывала свои соски. Массажист приказал мне лечь на самый край стола, так что попа чуть свесилась вниз и велел

задрать ноги повыше. Я послушно выполнила все его приказы, обхватила ноги и задрала к голове. Моя промежность оказалось открытой до предела. Массажист вытащил оба фаллоимитатора и медленно ввел свой возбужденный член мне в анус, во второй раз это получилось очень легко и безболезненно. Секретарь снова вскарабкался на меня и уселся сверху, его член при этом вошел в мою киску по самые яйца. Мужчины начали двигаться, доставляя мне и себе неслыханное наслаждение. Я громко застонала, больше не в силах сдерживать эмоции.

Гладкие набухшие головки буравили мои дырочки синхронно, все в более ускоряющемся ритме. Первая волна оргазма накрыла меня, они это почувствовали и ускорили темп движений. Первым кончил массажист, мощные горячие толчки струи спермы из его хуя наполнили мою прямую кишку, в этот же момент секретарь излил семенную жидкость в мою киску. Почувствовав это, я испытала второй оргазм небывалой силы. Я просто задергалась в конвульсиях. Говорил тебе, такая горячая штучка, — улыбнулся массажист секретарю. — Мы еще не знаем на что она способна, но уверяю тебя, на многое... Продолжение следует.